



Številka: 423-98/2010-4

Datum: 13. 4. 2010

**URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE**

g. Matjaž Kek, vodja sektorja za komunikacijske projekte

**ZADEVA: Predlagam.vladi.si. predlog 549: Zmanjšan davek in trošarina na plin**

zveza: vaš dopis št. 092\_72/2010/1

V zvezi s predlogom za spremembo trošarin odgovarjamo:

»Obdavčitev energentov, kamor sodijo tudi plinsko olje za ogrevanje (t.im. kurilno olje), zemeljski plin in utekočinjen naftni plin (poimenovan tudi avtoplin), je v celoti usklajena z evropsko ureditvijo - Direktivo Sveta 2003/96/EC z dne 27. oktobra 2003 o prestrukturiranju okvira Skupnosti za obdavčevanje energentov in električne energije (t.im. Energetska direktiva). Ta določa minimalno trošarino za posamezni energent in vsaj v tem znesku mora biti opredeljena tudi v nacionalni zakonodaji. Pri vodenju davčne politike na področju energentov Vlada Republike Slovenije upošteva tudi gospodarske razmere, potrebe proračuna in okoljsko politiko.

Slovenija je glede trošarine za zemeljski plin zahtevala, in ji je bilo odobreno, prehodno obdobje do 1. maja 2014. Tako znaša trošarina 0,006 evrov za en kubični meter, čeprav je z direktivo določena minimalna trošarina bistveno višja, in znaša za pogonski namen 0,0981 evrov za en kubični meter, za ogrevanje pa 0,0113 evrov za en kubični meter.

Minimalna trošarina za plinsko olje za ogrevanje po evropski zakonodaji znaša 21 evrov za tisoč litrov, slovenska zakonodaja pa to gorivo za ogrevanje obdavčuje z 62 evri za tisoč litrov.

Trošarina na utekočinjen naftni plin znaša 125 evrov za tisoč kilogramov, kar je minimum, ki ga določa Energetska direktiva.

Iz zgoraj navedenega je razvidno, da vlada vodi okoljsko naravnano politiko obdavčitve s trošarinami ter da v mejah dopustnega prispeva k znižanju cen okolju prijaznih energentov, ki naj bi postali privlačnejši za končnega uporabnika. To naj bi posledično pomenilo stimulacijo uporabnikom za rabo energentov, ki so energetske učinkovitejši in okolju prijaznejši od ostalih energentov, ki se uporabljajo za pogon ali ogrevanje.

Morebitno dodatno spodbujanje rabe utekočinjenega naftnega plina in zemeljskega plina presega našo delovno pristojnost, in bi ga zato bilo primerno nasloviti na Ministrstvo za gospodarstvo.«

Mateja Vraničar, sekretarka  
vodja sektorja

Pripravila:

Evelina Smrekar, podsekretarka

Irena Erjavec  
generalna direktorica